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Estância Turística 

ATA DA 1ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 1ª SESSÃ() 
LEGISLATIVA DA 9ª LEGISLATURA 

Identificação Básica: Tipo de Sessão: Sessão Ordinária; Abertura: 04/02/2025 - 
18:00; Encerramento: 04/02/2025 -21:30. 

Mesa Diretora: Presidente: MILTON CESAR PIRES /AVANTE; Primeiro-Secretário: 
MOZART ROBERTO SILVESTRE / PODEMOS; Segunda-Secretária: EMERSON 
GRYLLO RODRIGUES/ PODEMOS. 

Lista de Presença na Sessão: EDINA BARBOSA COLAÇO / A V ANTE; EMERSON 
GRYLLO RODRIGUES / PODEMOS; IVAN HELENO DA SILVA / PL; JOSJ'~ 
ROBERTO VENÂNCIO DE SOUZA/ PP; MÁRCIA PADILHA IZIDORO ROMANO 
/ PP; MIGUEL DA SILVA TALLADA / PL MILTON CESAR PIRES / AVANTE; 
MOZART ROBERTO SILVESTRE / PODEMOS; OEDER KUZNIER DE RAMOS / 
AVANTE; 

Ao quarto dia do mês de fevereiro, do ano de dois mil e vinte e cinco, às dezoito 
horas, na sede da Câmara Municipal de Ilha Comprida, sito a Avenida Beira 
Mar, nº 11.476 - Balneário Icaraí, sob a Presidência do Vereador Milton Cesar 
Pires, foi realizada a Primeira Sessão Ordinária, da Primeira Sessão 
Legislativa, da Nona Legislatura; o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro 
Secretário que procedesse à verificação de presença dos Senhores Vereadores, 
sendo constatada a presença de todos os Vereadores o Presidente invocou a 
proteção de Deus e declarou aberta a Sessão; dando início aos trabalhos, 
informou que uma vez que todos os Vereadores receberam cópia das Atas da 
Primeira e Segunda Sessão Extraordinária da Primeira Sessão Legislativa 
Nona Legislatura, dispensaria a leitura das mesmas e passaria para a sua 
apreciação, em seguida colocou-as em discussão, não havendo manifestação, 
encerrou a discussão e colocou-as em votação, sendo as mesmas aprovadas por 1 

pediu ao Primeiro Secretário que fizesse a leitura do EXPEDIENTE DO 
PODER EXECUTIVO: PROJETO DE LEI Nº 012/2025: Autoriza a Chefe do 
Poder Executivo a proceder com a abertura de Crédito Adicional Especial e dá 
outras providências; PROJETO DE LEI Nº 013/2025: Autoriza a Chefe do ~ 
Poder Executivo a proceder com a abertura de Crédito Adicional Especial e dá ~ 
outras providências; PROJETO DE LEI Nº 014/2025: Autoriza a Chefe do 
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Poder Executivo a proceder com a abertura de Crédito Adicional Especial e dá 
outras providências; PROJETO DE LEI Nº 015/2025: Autoriza a Chefe do 
Poder Executivo a proceder com a abertura de Crédito Adicional Especial e dá 
outras providências; PROJETO DE LEI Nº 016/2025: Autoriza a Chefe do 
Poder Executivo a proceder com a abertura de Crédito Adicional Especial e dá 
outras providências; PROJETO DE LEI Nº 017/2025: Autoriza a Chefe do 
Poder Executivo a proceder com a abertura de Crédito Adicional Especial e dá 
outras providências; PROJETO DE LEI Nº O 18/2025: Dispõe sobre alterações 
da Lei Municipal nº 1983, de 16 de janeiro de 2023 e seus anexos, e dá outras 
providências; PROJETO DE LEI Nº 019/2025: Dispõe sobre alterações da Lei 
Municipal nº 1623, de 13 de setembro de 2019 e seus anexos, e dá outras 
providências; - o Senhor Presidente encaminhou os Projetos de Lei nº 012, 
013, 014, 015, 016, 017, 018 e 019/2025 para serem apreciados na Ordem do 
dia, uma vez que já possuem parecer das Comissões e encontram-se cm caráter 
de urgência; em seguida o Senhor Presidente pediu ao Primeiro Secretário que 
fizesse a leitura do EXPEDIENTE DO PODER LEGISLATIVO: PROJETO 
DE LEI Nº 021/2025: De autoria do Vereador José Roberto Venâncio de 
Souza, dispõe sobre a limpeza de terrenos no Município de Ilha Comprida e dá 
outras providências; - o Senhor Presidente encaminhou o Projeto de Lei nº 
021/2025 para ser apreciado pelas Comissões Permanentes; cm seguida o 
Senhor Presidente pediu ao Primeiro Secretário que continuasse com a leitura: 
CPI 01/2024: Relatório Final; - finalizada a leitura do Relatório Final, o 
Senhor Presidente determinou o encaminhamento do mesmo conforme 
solicitado; em seguida deu início à composição das Comissões; pediu pela 
ordem o Vereador José Roberto Venâncio de Souza solicitando que a Sessão 
fosse suspensa por cinco minutos, ao que o Senhor Presidente colocou cm 
discussão e posteriormente colocou em votação, sendo aprovado por todos os 
Vereadores presentes; em seguida o Senhor Presidente determinou qu · 
Sessão fosse suspensa por cinco minutos; finalizada a suspensão o Senhor 
Presidente prosseguiu com a composição das Comissões, havendo comum 
acordo para compor as Comissões foram nomeados os Vereadores José 
Roberto Venâncio de Souza, Emerson Gryllo Rodrigues, Edina Barbosa 
Colaço para Comissão Constituição Justiça e Redação e os Vereadores Ivan 
Heleno da Silva, Mozart Roberto Silvestre, Oedcr Kuznier de Ramos para 
compor a Comissão de Orçamento e Finanças; em seguida o Senhor Presidente 
informou que os presidentes de cada comissão seriam decididos entre as 
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Comissões e posteriormente baixaria o competente ato; em seguida o Senhor 
Presidente pediu ao Primeiro Secretário que fizesse a leitura dos 
Requerimentos: REQUERIMENTO Nº 002/2025: De autoria do Vereador 
Mozart Roberto Silvestre, requer, nas formalidades regimentais, para que seja 
oficiado à Exma. Sra. Prefeita Municipal, Maristela Osório de Marques 
Cardona, para que encaminhe, a esta Casa de Leis, informações sobre o 
Catamarã - o Senhor Presidente colocou em discussão e posteriormente 
colocou em votação, sendo o mesmo aprovado por oito votos favoráveis e 
nenhum voto contrário; em seguida o Senhor Presidente pediu ao Primeiro 
Secretário que continuasse com a leitura: REQUERIMENTO Nº 003/2025: De 
autoria do Vereador Mozart Roberto Silvestre, requer, nas formalidades 
regimentais, para que seja oficiado à Exrna. Sra. Prefeita Municipal, Maristcla 
Osório de Marques Cardona, para que encaminhe, a esta Casa de Leis, 
informações sobre a arrecadação com IPTU - o Senhor Presidente colocou cm 
discussão e posteriormente colocou em votação, sendo o mesmo aprovado 
por oito votos favoráveis e nenhum voto contrário; em seguida o Senhor 
Presidente pediu ao Primeiro Secretário que continuasse com a leitura: 
REQUERIMENTO Nº 004/2025: De autoria do Vereador Emerson Gryl lo 
Rodrigues, requer, nas formalidades regimentais, a Chefe do Poder Executivo 
Sra. Maristela Osório de Marques Cardona que informe a essa Casa de Leis, 
quais critérios foram estabelecidos para realização dos contratos de prestação 
de serviços culturais, tendo em vista os valores repassados do Fundo Nacional 
da Cultura através da Lei Aldir Blanc no total de R$ 111.433.04 - o Senhor 
Presidente colocou em discussão e posteriormente colocou em votação, sendo, 
o mesmo aprovado por oito votos favoráveis e nenhum voto contrári ; cm 
seguida o Senhor Presidente pediu ao Primeiro Secretário que fizesse a lei aira 
das Indicações: INDICAÇÃO Nº 001/2025: De autoria do Vereador Emerso 
Gryllo Rodrigues, indica, nas formalidades regimentais, à Chefe do Poder 
Executivo, Maristela Osório de Marques Cardona, para que faça gestões juntos 
aos Departamentos Competentes, com urgência, para seja feito serviços de 
limpeza de valas, e roçadas nas ruas e na praça do Balneário City Mar; 
INDICAÇÃO Nº 002/2025: De autoria do Vereador Emerson Gryllo 
Rodrigues, indica, nas formalidades regimentais, à Chefe do Poder Executivo, 
Maristela Osório de Marques Cardona, para que faça gestões juntos aos 
Departamentos Competentes, com urgência, para seja o feito serviços de troca 
de lâmpadas na Rua Fernando Sabino, altura nº ] 70 no Balneário Maria de 
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Lourdes; INDICAÇÃO Nº 003/2025: De autoria do Vereador Emerson Gryllo 
Rodrigues, indica, nas formalidades regimentais, à Chefe do Poder Executivo, 
Maristela Osório de Marques Cardona, para que faça gestões juntos aos 
Departamentos Competentes, com urgência, para seja o feito serviços de 
manutenção geral da Rua Aricanduva no Balneário Porto V clho II; 
INDICAÇÃO Nº 004/2025: De autoria do Vereador Emerson Gryllo 
Rodrigues, indica, nas formalidades regimentais, à Chefe do Poder Executivo, 
Maristela Osório de Marques Cardona, para que faça gestões juntos aos 
Departamentos Competentes, com urgência, para seja o feito serviços de troca 
de lâmpadas a Rua Cecília Meireles, altura nº 335 no Balneário Maria de 
Lourdes; INDICAÇÃO Nº 005/2025: De autoria do Vereador Emerson Gryllo 
Rodrigues, indica, nas formalidades regimentais, à Chefe do Poder Executivo, 
Maristela Osório de Marques Cardona, para que faça gestões juntos aos 
Departamentos Competentes, com urgência, para que seja feito serviços de 
manutenção geral na Rua Guanandi, no Balneário Xandú; INDICAÇÃO Nº 
006/2025: De autoria do Vereador Emerson Gryllo Rodrigues, indica, nas 
formalidades regimentais, à Chefe do Poder Executivo, Maristela Osório de 
Marques Cardona, para que faça gestões juntos aos Departamentos 
Competentes, com urgência, para que seja feito serviços de troca de lâmpadas 
na Rua Amelinha, na altura do nº 650 no Balneário São Martinho; 
INDICAÇÃO Nº 007 /2025: De autoria do Vereador Emerson Gryllo 
Rodrigues, indica, nas formalidades regimentais, à Chefe do Poder Executivo, 
Maristela Osório de Marques Cardona, para que faça gestões juntos aos 
Departamentos Competentes, com urgência, para que seja feito serviços de 
roçada na praça do Balneário City Mar; INDICAÇÃO Nº 008/2025: De autor ·a 
do Vereador Emerson Gryllo Rodrigues, indica, nas formalidades regimentais, 
à Chefe do Poder Executivo, Maristela Osório de Marques Cardona, para que 
faça gestões juntos aos Departamentos Competentes, com urgência, para que 
seja feito serviços de troca de 04 lâmpadas na Rua Um, as 4 primeiras 
luminárias no Balneário Portal do Janaina; INDICAÇÃO Nº O 10/2025: De 
autoria do Vereador José Roberto Venâncio de Souza, indica, nas formalidades 
regimentais, à Exma. Sra. Prefeita Municipal, Maristela Osório de Marques 
Cardona que tome providências, conforme permitido pelo contrato com a 
SABESP; INDICAÇÃO Nº 011/2025: De autoria do Vereador José Roberto~ 
Venâncio de Souza, indica nas formalidades regimentais, à Exma. Sra. Prefeita \l:J 
Municipal, Maristela Osório de Marques Cardona, que envie para esta Casa de 
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Leis, Projeto de Lei que "Dispõe sobre a concessão de benefício financeiro aos 
estudantes do Município de Ilha Comprida que frequentam cursos de ensino 
superior na modalidade presencial em instituições de ensino localizadas fora 
do município"; INDICAÇÃO Nº 012/2025: De autoria da Vereadora Edina 
Barbosa Colaço, indica, nas formalidades regimentais, a Chefe do Poder 
Executivo, Maristela Osório de Marques Cardona, para que organize com a 
máxima urgência uma força tarefa na Praça de Lazer do Balneário Araçá para 
realizar a limpeza e manutenção na Rua Bulgária ao lado do bar Maranhão, e 
fazer a manutenção na iluminação elétrica; INDICAÇÃO Nº 013/2025: De 
autoria da Vereadora Edina Barbosa Colaço, indica, nas formalidades 
regimentais, à Chefe do Poder Executivo, Maristela Osório de Marques 
Cardona, para que faça gestões junto aos Departamentos Competentes, com 
urgência, de modo que seja realizado o serviço de patrolagem na Rua Frei 
Caneca no Balneário São Martinho; - finalizada a leitura das Indicações, o 
Senhor Presidente determinou o encaminhamento das mesmas ao Poder 
Executivo, conforme solicitado, e em seguida pediu ao Primeiro Secretário que 
fizesse a leitura das MOÇÕES: MOÇÃO Nº 001/2025: De pesar, assinada por 
todos os Vereadores, aos familiares do saudoso e querido Mário Correia de 
Araújo; MOÇÃO Nº 002/2025: De pesar, assinada por todos os Vereadores, 
aos familiares do saudoso e querido Edimir Viera de Sousa; MOÇÃO Nº 
003/2025: De pesar, assinada por todos os Vereadores, aos fami I iares da 
saudosa e querida Laura Vianna; ato contínuo, o Senhor Presidente pediu a 
todos que se colocassem em posição de respeito e que fizessem um minuto 
silêncio; em seguida o Senhor Presidente pediu ao Primeiro Secretário qu 
fizesse a leitura do EXPEDIENTE DE DIVERSOS: OFÍCIO 030/2024 
PMIC - Encaminha Balancete ref. ao mês de novembro/2024; OFlClO 
001/2025 - PMIC - Encaminha Balancete ref. ao mês de dezembro/2024; - 
o Senhor Presidente informou que os Balancetes encontram-se afixados no 
átrio da Câmara Municipal, e disponíveis no site oficial da Câmara; finalizada 
a leitura do Expediente, o Senhor Presidente pediu ao Primeiro Secretário que 
fizesse a chamada regimental para uso da Tribuna Livre pelo tempo máximo 
de quinze minutos, conforme determina o Regimento Interno da Casa, 
inscreveram-se os Vereadores: Edina Barbosa Colaço; Emerson Gryllo 
Rodrigues; Ivan Heleno da Silva; José Roberto Venâncio de Souza; Márcia 
Padilha Izidoro Romano; Miguel da Silva Tallada, com apartes concedidos aos 
Vereadores José Roberto Venâncio de Souza e Emerson Gryllo Rodrigues; 
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Mozart Roberto Silvestre, com apartes concedidos aos Vereadores Emerson 
Gryllo Rodrigues e Miguel da Silva Tallada; Oeder Kuznier de Ramos, com 
apartes concedidos aos Vereadores José Roberto Venâncio de Souza, Mozart 
Roberto Silvestre, Ivan Heleno da Silva; encerradas as manifestações na 
Tribuna o Senhor Presidente determinou o intervalo regimental de 1 O minutos, 
pediu pela ordem o Vereador José Roberto Venâncio de Souza, apresentando 
Requerimento Verbal para que fosse suspenso o intervalo regimental, ao que o 
Senhor. Presidente colocou em discussão e posteriormente colocou cm 
votação, sendo aprovado por todos os Vereadores presentes; em seguida o 
Senhor Presidente pediu ao Primeiro Secretário que fizesse a leitura do 
EXPEDIENTE DA ORDEM DO DIA: PROJETO DE LEI Nº 012/2025: 
Autoriza a Chefe do Poder Executivo a proceder com a abertura de Crédito 
Adicional Especial e dá outras providências; - lido o parecer do Relator 
especialmente designado, o Senhor Presidente colocou em discussão, 
encerrada a discussão colocou em votação nominal, informou que o quórum é 
de maioria absoluta, votaram pela aprovação os Vereadores Ernerson Gryllo 
Rodrigues, Edina Barbosa Colaço, Oeder Kuznier de Ramos, José Roberto 
Venâncio de Souza, Márcia Padilha Izidoro Romano, Miguel da Silva Tallada, 
Ivan Heleno da Silva, Mozart Roberto Silvestre, sendo aprovado por oito votos 
favoráveis o Projeto de Lei nº 012/2025; em seguida pediu ao Primeiro 
Secretário que continuasse com a leitura: PROJETO DE LEI Nº O 13/2025: 
Autoriza a Chefe do Poder Executivo a proceder com a abertura de Crédito 
Adicional Especial e dá outras providências; - lido o parecer do Relator 
especialmente designado, o Senhor Presidente colocou em discuss , 
encerrada a discussão colocou em votação nominal, informou que o quórum ' 
de maioria absoluta, votaram pela aprovação os Vereadores Emerson Gryllo 
Rodrigues, Edina Barbosa Colaço, Oeder Kuznicr de Ramos, José Roberto 
Venâncio de Souza, Márcia Padilha Izidoro Romano, Miguel da Silva Tallada, 
Ivan Heleno da Silva, Mozart Roberto Silvestre, sendo aprovado por oito votos 
favoráveis o Projeto de Lei nº 013/2025; em seguida pediu ao Primeiro 
Secretário que continuasse com a leitura: PROJETO DE LEI Nº O l 4/2025: 
Autoriza a Chefe do Poder Executivo a proceder com a abertura de Crédito 
Adicional Especial e dá outras providências; - lido o parecer do Relator 
especialmente designado, o Senhor Presidente colocou em discussão, 
encerrada a discussão colocou em votação nominal, informou que o quórum é 
de maioria absoluta, votaram pela aprovação os Vereadores Emerson Gryllo 
Rodrigues, Edina Barbosa Colaço, Oeder Kuznier de Ramos, José Roberto 
Venâncio de Souza, Márcia Padilha Izidoro Romano, Miguel da Silva Tallada, 
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Ivan Heleno da Silva, Mozart Roberto Silvestre, sendo aprovado por oito votos 
favoráveis o Projeto de Lei nº 014/2025; em seguida pediu ao Primeiro 
Secretário que continuasse com a leitura: PROJETO DE LEI Nº O 15/2025: 
Autoriza a Chefe do Poder Executivo a proceder com a abertura de Crédito 
Adicional Especial e dá outras providências; - lido o parecer do Relator 
especialmente designado, o Senhor Presidente colocou em discussão, 
encerrada a discussão colocou em votação nominal, informou que o quórum é 
de maioria absoluta, votaram pela aprovação os Vereadores Emerson Gryllo 
Rodrigues, Edina Barbosa Colaço, Oeder Kuznier de Ramos, José Roberto 
Venâncio de Souza, Márcia Padilha Izidoro Romano, Miguel da Silva Tallada, 
Ivan Heleno da Silva, Mozart Roberto Silvestre, sendo aprovado por oito votos 
favoráveis o Projeto de Lei nº 015/2025; em seguida pediu ao Primeiro 
Secretário que continuasse com a leitura: PROJETO DE LEI Nº O 16/2025: 
Autoriza a Chefe do Poder Executivo a proceder com a abertura de Crédito 
Adicional Especial e dá outras providências; - lido o parecer do Relator 
especialmente designado, o Senhor Presidente colocou em discussão, 
encerrada a discussão colocou em votação nominal, informou que o quórum é 
de maioria absoluta, votaram pela aprovação os Vereadores Emerson Gryllo 
Rodrigues, Edina Barbosa Colaço, Oeder Kuznier de Ramos, José Roberto 
Venâncio de Souza, Márcia Padilha Izidoro Romano, Miguel da Silva Tallada, 
Ivan Heleno da Silva, Mozart Roberto Silvestre, sendo aprovado por oito votos 
favoráveis o Projeto de Lei nº 016/2025; em seguida pediu ao Primeiro 
Secretário que continuasse com a leitura: PROJETO DE LEI Nº 017/202 · 
Autoriza a Chefe do Poder Executivo a proceder com a abertura de Crédito 
Adicional Especial e dá outras providências; - lido o parecer do Relator 
especialmente designado, o Senhor Presidente colocou em discussão, 
encerrada a discussão colocou em votação nominal, informou que o quórum é 
de maioria absoluta, votaram pela aprovação os Vereadores Emcrson Gryllo 
Rodrigues, Edina Barbosa Colaço, Oeder Kuznier de Ramos, José Roberto \i 
V cnâncio de Souza, Márcia Padilha Izidoro Romano, Miguel da Silva Tallada, ;\- 
Ivan Heleno da Silva, Mozart Roberto Silvestre, sendo aprovado por oito votos J 
favoráveis o Projeto de Lei nº 017/2025; em seguida pediu ao Primeiro 
Secretário que continuasse com a leitura: PROJETO DE LEI Nº O 18/2025: ~ 
Dispõe sobre alterações da Lei Municipal nº 1983, de 16 de janeiro de 2023 e 1) 
seus anexos, e dá outras providências; - lido o parecer do Relator 
especialmente designado, o Senhor Presidente colocou em discussão, 
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encerrada a discussão colocou em votação nominal, informou que o quórum é 
de maioria absoluta, votaram pela aprovação os Vereadores Emerson Gryl lo 
Rodrigues, Edina Barbosa Colaço, Oeder Kuznier de Ramos, José Roberto 
V cnâncio de Souza, Márcia Padilha Izidoro Romano, Miguel da Silva Tallada, 
Ivan Heleno da Silva, Mozart Roberto Silvestre, sendo aprovado por oito votos 
favoráveis o Projeto de Lei nº 018/2025; em seguida pediu ao Primeiro 
Secretário que continuasse com a leitura: PROJETO DE LEI Nº 019/2025: 
Dispõe sobre alterações da Lei Municipal nº 1623, de 13 de setembro de 2019 
e seus anexos, e dá outras providências; - lido o parecer do Relator 
especialmente designado, o Senhor Presidente colocou em discussão, 
encerrada a discussão colocou em votação nominal, informou que o quórum é 
de maioria absoluta, votaram pela aprovação os Vereadores Emerson Gryl lo 
Rodrigues, Edina Barbosa Colaço, Oeder Kuznier de Ramos, José Roberto 
V cnâncio de Souza, Márcia Padilha Izidoro Romano, Miguel da Silva Tallada, 
Ivan Heleno da Silva, Mozart Roberto Silvestre, sendo aprovado por oito votos 
favoráveis o Projeto de Lei nº 019/2025; em seguida o Senhor Presidente 
proferiu então as suas palavras finais, e não havendo mais nada a tratar, 
convocou os Senhores Vereadores para a próxima Sessão Ordinária, a 
realizar-se no dia onze de fevereiro de dois mil e vinte e cinco, às dezoito horas, 
dando por encerrada a Sessão, mandou lavrar a presente Ata por mim, Primeiro 
Secretário, que após ser lida, discutida e aprovada, vai devidamente assinada 
pelos Membros da Mesa Diretora. 
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